

非法倒卖1000多斤瘦肉精,两个被告当庭求情

一个说自己检举有功 一个说自己的货都卖到国外

快报讯(通讯员 李自庆 记者 田雪亭)昨天,鼓楼区法院公开审理一起倒卖“瘦肉精”大案,两名被告人涉嫌非法经营罪同堂受审。此案是南京查获的首例非法销售“瘦肉精”案,涉案总销售量多达553公斤,涉案“瘦肉精”均销往了外地。

据检察机关指控,1974年出

生的南京无业人员桑某,明知国家明令禁止买卖莱克多巴胺(俗称“瘦肉精”),仍从天津一家公司大量购进,再卖给江西南昌的罗某、应某等3人。两年间,桑非法销售“瘦肉精”390公斤,非法经营额高达76.4万元,违法牟利达13.9万元。

本案中参与非法销售“瘦肉

精”的还有高淳人沈某。1981年出生的沈是南京一家饲料公司的总经理,经桑介绍,从2009年6月至2010年7月间,他从同一家公司购进“瘦肉精”163公斤,再卖出去牟利,非法经营数额达22.8万元,违法所得1.6万元。

2011年6月,沈落网。得知这个消息后,桑自首。

在庭审中,桑和沈认可被指控的犯罪事实。桑说自己归案后,检举了他人涉案的犯罪事实,希望法院在量刑时能考虑这一因素。沈则称自己买的“瘦肉精”都销往了国外,没有在国内造成危害,希望法庭在量刑时考虑这一情节。

法院将择日宣判。

儿子暴打父亲 调解明星两小时化解矛盾 43个调解高手获表彰

昨天上午,南京司法局表彰了43名基层调解员。浦口区顶山街道调委会主任穆金荣和其他3名调解员,当选了“南京市调解之星”。

谈起调解工作,穆金荣说:“人情冷暖,什么都见到了。”

这起儿子打父亲的事情,就是他刚刚调解完的众多案例中的一个:去年,辖区70多岁的老王气喘吁吁跑到调解室,直说“不活了”。穆金荣一看老王,吓了一跳,他脸上多处伤痕,手腕绑着一根绷带。老王说,这都是他儿子打的。

原来,老王拆迁分到两套房子,外加一笔50万元的拆迁款。儿子小王要老王将钱交给他保管,还要求在房产证上加名字。老王对这个儿子不放心,“结婚后,对我不管不问,我想自己养老。”结果,父子吵了起来,小王一气之下打伤了老王。

穆金荣听完,也很生气,一个电话喊来小王。“是你打的?你知不知道打自己的父亲,是违法犯罪啊!”一番教育批评后,小王向老王认错。考虑到老王一家人毕竟住在一起,穆金荣认为,小王要分拆迁款和房子并不违规,组织双方协商后,老王同意将一半拆迁款和一套房子分给小王,“但前提是:第一,赶紧带父亲看病;第二,尽到赡养义务。如果做不到,前面的调解事项就归于无效。”

就这样,穆金荣仅用两个小时,就化解了这起矛盾。

去年,南京市各类调解组织共调解矛盾纠纷76283件,调解成功率75593件,调解成功率99.1%,已连续四年列全省第一。目前,全市共有调解员17000多人,其中专职调解员2072人,基本做到“哪里有人群,哪里就有调解组织;哪里有纠纷,哪里就有调解工作”。

现代快报记者 田雪亭

砍死老板娘 烤鸭店老板受审

自称和妻子感情一直很好,曾见义勇为擒歹徒

妻子有了婚外情,却又无法挽回她的心,情急之下,烤鸭店老板砍了妻子11刀,最终导致她死亡(快报曾连续报道)。昨天,烤鸭店老板肖勇因涉嫌故意杀人罪受审。因案情复杂,法院未当庭宣判。

肖勇夫妇来南京打工很多年了,之前在菜场卖鱼时,认识了隔壁摊位的孙阳。后来,夫妻俩在四方新村开了家烤鸭店,肖勇平常喜欢打麻将,进货管账的事就丢给了妻子李敏。孙阳偶尔也会过来帮忙,渐渐和李敏产生了感情。去年11月,肖勇无意发现妻子和孙阳关系亲密,一怒之

下,他将妻子带回老家淮安。家人责备了李敏,她也向肖勇认了错,两人又回到南京。

可是,肖勇发现,妻子和孙阳还时不时有联系。为了挽回妻子的心,肖勇打算把烤鸭店转让掉,双双回淮安。得知此事,孙阳来到店里,说要和李敏谈谈,被肖勇回绝。中午,两个男人喝了酒后,争着表达对李敏的爱意,都劝对方退出。

下午,有人来看店面,李敏又劝肖勇不要转让,两人吵了起来。肖勇挥了挥砍鸭子的刀,本想吓吓妻子,然而李敏不为所动。这下,肖勇彻底怒了,对着妻

子狠砍……

昨天,肖勇对犯罪事实全部认可。但他说,他和妻子的感情一直很好,他也曾见义勇为过,“之所以做出这种事情,是情急之下的举动。”

肖勇说,2008年的一天夜里,他看见一个男人骑着摩托车,在附近转悠。怀疑对方是来踩点的偷车贼,他赶紧叫醒街坊邻居。果然,那个古怪的男人又转回来了,刚准备撬门作案时,邻居们一起将男子抓住,移交给警方。

2010年,他正在菜市场卖鱼,看见几个歹徒把一个市民打

倒在地,他按倒一个打人的歹徒,在热心群众的帮助下,制服了歹徒,并报案。后来他们才知道,那个歹徒身上还带着一把枪。第二天,被他救下的人还来到他的烤鸭店里感谢他。

对于这些描述,法官要求律师代为收集证据,以作参考。

李敏父母昨天也来到了法院。两个老人曾有一儿一女,儿子在一次事故中遇难,现在李敏也不在了。肖勇和李敏的女儿12岁,儿子才8岁。岳父岳母向肖勇索赔约31万元。(文中涉案人员均为化名)

实习生 章欣
现代快报记者 田雪亭

4月2日春季购物节狂热启动 去乐购仕狂欢派对抢特价空调

LaOX LIFE
乐购仕生活广场

山西路1号



乐购仕早市空调等你来抢! 4月2-4日期间每天推出50台特价空调,国产正1.5P空调仅需1980元;另外顾客还可参加认筹活动(预交10元抵100元,预交50元抵500元)



来乐购仕选购一把吉他,跟好友到郊外放声歌唱



清明外出旅行一定要来乐购仕逛逛! 这里有海量的数码装备、新品、精品。还有高倍积分返还,1积分=1元

从明天开始就是“清明小长假”了,乐购仕生活广场将于4月2日起强势启动春季购物节,各类促销优惠轮番上阵。让这个小长假“热”起来!

上周,乐购仕生活广场推出的百日庆典特惠活动受到广大市民的热烈欢迎并取得了非常好的效果。为感谢广大市民的支持,乐购仕决定推出春季购物节,让广大市民过一个开心快乐的小长假。

500台特价空调 等你来抢

此次购物节,乐购仕携手空调厂商联合让利,于4月2日至4日期间每天推出50台特价空调,价格优惠史无前例,国产正1.5P空调仅需1980元;除此外,顾客参加的认筹活动(预交10元抵100元,预交50元抵500元)于4月2日至4日可全面使用了;同时在服务方面,乐购仕也推出特色服务,3月30日-4月15日,每天12点之前购买空调的顾客可免费获得空调服务金卡一张(此金卡免费享受充氟或保养或移机服务1次)。

3C类新品迭出 精品百货琳琅满目

谈及乐购仕此次购物狂欢节,不得不介绍乐购仕推出的一系列3C类新品。如戴尔XPS 13笔记本,机身最厚处仅为18mm,机身重量为1.35KG,采用多用于航空航天工业技术的碳纤维材质,此款产品为乐购仕全国独家预售。另外还有索尼首款双核旗舰手机Lt26i,也已在乐购仕首发,喜欢这款手机的朋友可以前去购买。

同时在百货方面,乐购仕也推出多款特价公仔萌物、手办,名牌手表,这些公仔萌物的造型款式在

南京市面上十分罕见,全新方程式遥控赛车、黑月之王与苍碧月之姬动漫原型手办以及芭比娃娃梦想系列,名牌手表出样全款式多,另外还有乐器类名品,如卡西欧电子琴,相信这些精品百货产品的推出一定能给更多兴趣爱好广泛的消费者提供更大的购物选择空间。

家电套购 满额就送iphone 4S

在大家电的品类方面乐购仕亦占据着相当的优势,乐购仕拥有南京市面上最大化出样的高端HIFI音响、全球前五的耳机品牌,品牌3D、液晶更是一应俱全可以尽情任

选。考虑到4月份家装的消费者比较多,乐购仕在此次购物节推出优惠套餐,将根据消费者实际情况量体裁衣,为消费者提供最优惠的套购建议。凡消费者于本周来山西路乐购仕银河店购冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨卫不同品类两件以上满5999元送压力锅或微波炉一台,满9999元送500元储值卡一张或挂烫机一台,满19999元送1000元储值卡或D&G手表,满35999元送价值3599元名牌笔记本一台,满49999元送iPhone4S一个。

狂欢派对“吃喝玩”一条龙

4月2日-4日,乐购仕为广大消费者提供“吃喝玩”一条龙的狂

欢PARTY,活动期间,进店即可领取价值29.8元瑞典进口食品一份(每日限前60名);凭会员卡至水果吧享5折优惠,同时可至儿童乐园免费试玩;除此外,乐购仕还准备了500张携程旅游卡,购物满额即送,让你开开心心的过假期。

三星冰洗、联想电脑 上演精彩好戏

此次购物节,除了实实在在的优惠,乐购仕还携手三星冰洗、联想电脑在门口广场举办大型产品展示,各种新款机型零距离体验,同时还有众多精彩节目表演,让你在“购”开心的同时一饱眼福。